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Estratto del verbale di deliberazione del Consiglio comunale

Adunanza ordinaria di 1^ convocazione - Seduta pubblica

 
OGGETTO :  NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI
DEI GIUDICI POPOLARI.

L’anno duemilaquattordici, addì __QUATTRO__ del mese di  __LUGLIO__ alle ore 21,00, nella
Sala delle adunanze consiliari.

Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente Legge e dallo Statuto Comunale, vennero
oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.
All’appello risultano:

Presenti Assenti

DELCONTI Giovanni Sindaco X

APOSTOLO Pier Luigi Consigliere X

BARACCO Luigi Consigliere X

BOVIO Chiara Consigliere X

BOVIO Manuela Consigliere X

BOVIO Mariella Consigliere X

LUONGO Pierpaolo Consigliere X

MIGLIO Moreno Consigliere X

MINGOZZI Federica Consigliere X  

PIAZZA Walter Consigliere  X  

ROSSI Sergio Consigliere X

SPONGHINI Fabio Consigliere X             

VERDELLI Reginaldo Consigliere X

TOTALE 13

          Assiste il Segretario comunale, Dott.ssa GIUNTINI Francesca, che provvede alla redazione
del presente verbale.
            Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DELCONTI Dott. Giovanni, nella sua
qualità di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto
sopra indicato.
             



N. 14 del 04.07.2014

OGGETTO:  NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI
DEI GIUDICI POPOLARI.

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO
- che con legge 10 aprile 1951, n. 287, e successive modificazioni si è provveduto al riordinamento
dei giudizi di Assise;
- che a norma degli articoli 3 e 4 della legge medesima è definita la composizione delle Corti, di cui
fanno parte i Giudici Popolari;
- che la legge stabilisce la costituzione di Albi dei Giudici Popolari di Corte d'Assise e di Corte
d'Assise d'Appello, da aggiornarsi ogni due anni.

CONSIDERATO che a tale fine una Commissione, composta da Sindaco o suo rappresentante e
due consiglieri comunali, deve formare in ogni Comune gli elenchi integrativi delle persone idonee
ad assumere l'ufficio di Giudice Popolare.

RITENUTO di dover provvedere alla costituzione della commissione incaricata di stilare gli elenchi
ed adempiere alle conseguenti incombenze.

RICONOSCIUTA la propria competenza in quanto trattasi di designazione di propri componenti.

UDITO il Capogruppo di maggioranza che propone la nomina del Consigliere Sig. ROSSI Sergio.

UDITO il Capogruppo del gruppo di minoranza “Bellinzago per tutti”, Sig.ra Bovio Mariella, che
propone, a nome dell'intera minoranza consiliare, il suo nominativo.

DATO ATTO che il  Sindaco,  componente  di  diritto  della  Commissione,  non prende parte  alla
votazione. 

DATO ATTO che,  ai  sensi del disposto dell’art.  49 del D.Leg.vo 267/2000 è stato acquisito il
parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e correttezza amministrativa del provvedimento,
mentre  non  viene  richiesto  alcun  parere  di  regolarità  contabile  non  avendo  il  presente
provvedimento riflessi diretti ne indiretti sul bilancio 

IN  SEDUTA  pubblica  ed  a  votazione  segreta  con  l’assistenza  degli  scrutatori  Sig.  Verdelli
Reginaldo, Rossi Sergio, Bovio Manuela.

OTTENUTO il seguente risultato:

Presenti n. 13
Votanti n. 12
ROSSI Sergio ha ottenuto voti n. 11
BOVIO Mariella ha ottenuto voti n. 8
Schede bianche  ==
Schede nulle 1

D E L I B E R A



1) DI DESIGNARE quali membri della Commissione per la formazione degli elenchi comunali dei
Giudici Popolari i Consiglieri Sigg. ROSSI Sergio e BOVIO Mariella.

Successivamente, 
IL CONSIGLIO COMUNALE

Con separata votazione resa per alzata di mano dagli aventi diritto, che ha dato il seguente esito
accertato e proclamato dal Sindaco: 

PRESENTI N. 13
VOTANTI N. 13
VOTI A FAVORE N. 13
ASTENUTI N.  =
VOTI CONTRARI N.  =

stante  l’urgenza, dichiara  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile,  ai  sensi
dell’articolo 134, comma 4 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267. 

(Degli interventi di cui si fa menzione nel presente verbale è stata effettuata fono riproduzione su supporto magnetico,
così come sono stati registrati su nastro tutti gli interventi dell'intera seduta consiliare. La trascrizione integrale della
fono riproduzione costituisce il separato verbale di seduta che viene conservato agli atti a documentazione della seduta e
a disposizione dei consiglieri e degli aventi titolo).



       Letto, confermato e sottoscritto,

                    IL PRESIDENTE                                IL SEGRETARIO COMUNALE            
        F.to      DELCONTI Dott. Giovanni                                   F.to      Dott.ssa Francesca GIUNTINI 

                 
       

Copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio  on line il 16.07.2014        
e vi resterà per 15 giorni consecutivi.

Bellinzago Novarese,16.07.2014

         Il Messo comunale                   Il Segretario comunale
               F.to    LABBATE Gabriella                F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese. Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n.
39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line.
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